

**comunicat de presă**

DATA 30.05.2008

**FALT monitorizează execuția unor lucrări importante pentru Timișoara**

Federația Asociațiilor de Locatari Timișoara (FALT), în parteneriat cu Asociația Generală a Inginerilor din România (A.G.I.R.), implementează proiectul „VIITORUL ORAȘULUI CERE ETICĂ și ACȚIUNE” (VOCEA), proiect finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2005 Consolidarea Democrației în România, Componenta 2 Democrație, drepturile omului, statul de drept, independența justiției și lupta împotriva corupției.

În cadrul acestui proiect am selectat printre altele pentru monitorizare lucrările de mai jos:

- Modernizare Strada Armoniei Timișoara;
- Sistem Major Canal – Zona Locuințe – Strada Polonă;

Pentru aceste lucrări prezentăm propunerile respectiv realizările echipei de proiect vizavi de aceste lucrări.

**Modernizare Strada Armoniei Timișoara**

La această lucrare Primăria și-a însușit și a promis să realizeze următoarele: realizarea de staționări respectiv locuri de întâlnire acolo unde terenul permite prin montarea unor dale înierbate în funcție de contractul aflat în derulare, amenajarea străzii de legătură între str. Câmpina și str. Armoniei, amenajarea zonelor verzi imediat ce lucrările se vor termina, montarea de borne metalice și montarea de grătare metalice verticale la toate gurile de scurgere cu placă de beton, str. Fără Nume (care face legătura între str. Câmpina și str. Armoniei) cât și str. Marginii să fie introduse în programele lunare de reparații, reanalizarea și stabilirea modul de desfășurare a circulației rutiere din zonă.

Până în prezent s-au realizat: montarea indicatoare rutiere de informare „sens unic” în sensul de mers dinspre str. Marginii spre Calea Lipovei, până la intersecția cu str. Tudor Arghezi iar pe sectorul cuprins între str. Tudor Arghezi și Calea Lipovei circulația se desfășoară în ambele sensuri. Alte realizări au fost reprofilarea străzii Fără Nume prin așternerea unui material rezultat din frezarea asfaltului de pe străzile cu asfalt care intră în reparație și montarea de grătare metalice verticale la toate gurile de scurgere cu placă de beton.

**Sistem Major Canal - Zona Locuințe – Strada Polonă;**

La această lucrare am solicitat construirea unor noi cămine de racord amplasate la 1-2 m față de clădiri așa cum prevede Ordinul 88/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, întrucât căminele vechi nu corespund și nu sunt poziționate corect. Primăria a considerat oportună solicitarea noastră și ne-a comunicat că împreună cu proiectantul printr-o dispoziție de șantier vor realiza aceste cămine din capitolul „cheltuieli neprevăzute”.

Echipe de proiect va urmări în continuare modul cum se realizează aceste lucrări.

Cetățenii care observă nereguli la aceste lucrări s-au la altele pot sesiza echipa de proiect direct la sediul FALT, s-au în scris la adresa noastră str. Brașov, nr.8, s-au telefonic la 0256/201237, 0256/293712, 0356/401903 sau pe e-mail la adresa [falt@mail.dnttm.ro](mailto:falt@mail.dnttm.ro).

Echipe de proiect vă stă la dispoziție în cadrul următorului program: luni și miercuri între orele 9-13, marți și joi între orele 9-13 16-18, vineri între orele 9-12.

Pentru informații suplimentare contactați pe Olariu Petru, Manager de proiect, Tel :0722-548400

Pentru eventuale informații li sesizări legate de proiectele Phare contactați [cfcu.PHARE@mfinante.ro](mailto:cfcu.PHARE@mfinante.ro)

